



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.biblioteca-deva.ro; biblioteca-deva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva continuă cu succes organizarea de standuri de carte cu vânzare ale editurilor importante din țară și din județ. În perioada 28 iulie - 28 august 2011, este rândul Editurii EIKON din Cluj - Napoca să-și etaleze oferta editorială la Secția de Artă și Carte Franceză din incinta Bibliotecii Județene.

Editura EIKON ființează din anul 2003, având profil enciclopedic, și deja este o prezență de neocolit pe piața autohtonă de carte. Paleta domeniilor pe care le abordează autorii este foarte amplă, de la filosofie și religie, la carte școlară și universitară, cărți de beletristică, tratate de medicină naturistă, ghiduri și cărți de popularizare a științei, albume de artă etc., toate apărute în excelente condiții grafice. Cărțile sunt grupate pe serii și colecții, cele mai importante fiind: *Biblioteca Ortodoxă, Eikon Educațional, Universitas, Theologia Socialis, Poezie, Proză, Eseu și Critică literară, Spiritualitate, Teatru, Albume, Convorbiri, Biografii, Amintiri, Practic, Terapii complementare, Mituri contemporane.*

În cei opt ani care au trecut de la înființarea Editurii EIKON, au apărut peste cinci sute de titluri, cărți ce poartă prestigioase semnături ale unor oameni de cultură români și străini: de la clasicii Mihai Eminescu, George Coșbuc, Ion Agârbiceanu, A. P. Cehov, la contemporanii Petre Țuțea, Mircea Eliade, Mircea Vulcănescu, Al. Paleologu, Vintilă Horia, Vasile Andru, Dumitru Constantin-Dulcan, Andrei Marga, Radu Preda, Mihail Neamțu, Radu Carp etc. De asemenea, cărțile de spiritualitate ortodoxă poartă semnături demne de toată admirația, precum Î.P.S. Nicolae Corneanu, Î.P.S. Lazar Puhalo, Arhim. Cleopa Ilie, Arhim. Iustin Pârvu, Arhim. Arsenie Papacioc, Arhim. Teofil Părăian, Arhim. Mina Dobzeu, Ierom. Lavrentie Șovre etc.

Editura EIKON este o prezență notabilă la marile evenimente editoriale din țară și de peste hotare, valoarea cărților publicate fiind o carte de vizită ce vorbește de la sine, alături de calitatea înaltă a tiparului. Editura clujeană este un partener constant în numeroase proiecte culturale ce se derulează cu încredere a cărții: Ministerul din țară, cu marile biblioteci, cu marile rețele de difuzare a cărții: Ministerul Culturii și Cultelor, Administrația Fondului Cultural Național, Ministerul Educației și Cercetării, Patriarhia Română, cărora acum li se alătură Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva.

La standul organizat în incinta Bibliotecii, Editura EIKON va face reduceri avantajoase de preț, în așa fel încât publicul iubitor de carte să-și poată achiziționa cât mai multe titluri.

Director - Manager
Ioan Sebastian Bara